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SENIOŘI - ŘEŠENÍ 

1. Průměrné zastoupení seniorů: 

(20,6 + 20,3 + 19,3 + 18,5 + 17,7 + 17,6 + 17,4 + 17,1 + 17,1 + 17 + 16,9 + 16,8 + 16,8 + 16,8 + 16,7 + 

16,6 + 16,5 + 16,5 + 15,5 + 15,5 + 15,3 + 15,1 + 13,9 + 13,9 + 13,8 + 13,6 + 13,3 + 12,6 + 12,4 + 12,3 + 

11,7 + 11,6) : 35 = 15,943 

Odpověď: Průměrné zastoupení seniorů v evropské populaci je (zaokrouhleno) 16 procent. 

 

2. Počet obyvatel nad 65 let: 

Použijme přibližné údaje o počtu obyvatel České republiky (10 milionů) a Slovenské republiky 

(5 milionů). 

ČR: 0,155 · 10 000 000 = 1 550 000 obyvatel nad 65 let 

SR: 0,124 · 5 000 000 = 620 000 obyvatel nad 65 let. 

Odpověď: V České republice je 1 550 000 obyvatel nad 65 let, což je o 930 000 více než na Slovensku. 

 

 


